

North Eastern Indira Gandhi Regional Institute of Health and Medical Sciences
(An Autonomous Institute, Ministry of Health and Family Welfare, Government of India)
Director's Block, Mawdiangdiang, Shillong 793 018 (Meghalaya)

Tender Corrigendum No: NEIGR/S&P/05/09/2017-18

Dated: 13/09/2017

E -TENDER CORRIGENDUM

Reference e-Tender Enquiry No. NEIGR/S&P/OT/E -35/2017 -18, dated:16/08/2017 for Open e-Tender for processing of C-Arm Image intensifier for ERCP Application for Department of General with five years warranty and five years CMC, for Institute.

Pre bid Conference was held on 8/9/2017, which was attended to by the prospective bidders. The users and technical specification Committee perused all details and indicated the following, in view of requirement of the Institute. In view of Institute requirement and wider participation, the following amendment /addendum are hereby being considered against the technical specification of C-arm Image intensifier for ERCP Application:-

Heading: **1.X-RAY GENERATOR**

Specification:-

- Point No: "Single focus: 0.6mm" *may be read as* "**System should have Dual focal point.**"
- Point No: "Maximum anode heat content: 45- 48 kHU" *may be read as* "**Maximum anode heat content: up to 50 kHU.**"
- Point No: "The Generator should be Monoblock with 20 kHz high frequency with microprocessor controlled" *may be read as* "**The Generator should be Monoblock with microprocessor controlled.**"

Heading: **2.TUBE HOUSING HEAT CAPACITY**

Specification:-

- Point No: "It should be powered by integrated heat exchanger systems, so that the system has the heat withstanding capacity of > 4900,000 heat units." *may be read as* "**It should be powered by integrated heat exchanger systems/oil cooling , so that the system has the heat withstanding capacity of > 5000,000 heat units.**"

Heading: **4. OPERATING VALUES**

Specification:-

- Point No: "Pulse width: 10- 40 ms" *may be read as* "**Pulse width: up to 40ms.**"
- Point No: "pulse rate: 1, 2, 4,8,12.5,25 pulses per second" *may be read as* "**pulse rate: up to 25 pulses per second.**"

Heading: **8. Monitors**

Specification:-

- Point No: "Viewing Angle (Horizontal & Vertical): 175° or Better." *may be read as* "**Viewing Angle (Horizontal & Vertical): 170° or Better.**"
- Point No: "Contrast Ratio: 800:1" *may be read as* "**Contrast Ratio: 500:1.**"
- Point No: "Brightness: max. 800 cd/m²" *may be read as* "**Brightness: max. 650cd/m².**"

Heading: **8. Mechanics& Movements**

Specification:-

- Point No: "Focus image receptor distance:100-110cm." *may be read as* "**Focus image receptor distance:95-110cm.**"
- Point No: "C-Arm vertical free space: should be 80cm or more" *may be read as* "**C-Arm vertical free space: should be 75 cm or more.**"

Delivery period should be read as "90 days" in place of "60 days".

All other terms and conditions remains the same.

For further details regarding amendment, addendum, extension and downloading of documents, please visit the e-procurement portal www.eprocure.gov.in Tel/Fax: 0364-2538032; E-mail: storeneigrihms@gmail.com.

Sd/-

Stores & Procurement Officer,
For and on behalf of Director, NEIGRIHMS